



Stieciaga Proletari



ANUL XXX Nr. 7257

DUMINICA
4 MARTIE 1973

4 PAGINI 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la încheierea Plenarei C.C. al P.C.R.

I. Planul pe primii doi ani ai cincinalului și pe primele două luni ale acestui an a fost îndeplinit cu succes, în rîndul întregului popor domnește o atmosferă de puternic entuziasm în muncă

Stimați tovarăși.

Plenara Comitetului nostru Central a analizat modul în care se realizează obiectivele adoptate de Conferința Națională pentru accelerarea dezvoltării noastre economico-sociale pe calea făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate, precum și sarcinile și măsurile stabilite la Plenara din noiembrie 1972 a Comitetului Central al Partidului Comunist Român în vederea îndeplinirii planului pe 1973 — an hotărîtor al cincinalului. De asemenea, plenara a dezbătut o serie de proiecte de lege care deosebit însemnate pentru reglementarea activității unor sectoare de bază ale vieții economico-sociale, pentru perfecționarea organizării și conducerii societății noastre, pentru mersul înainte al țării pe calea socialismului și comunismului.

Din informările, proiectele de lege și hotărîrile prezentate, precum și din discuțiile purtate rezultă că s-a deslășurat o intensă activitate pentru soluționarea problemelor de care depinde deslășurarea în bune condiții a producției pe anul în curs, au fost adoptate o serie de măsuri pentru eliminarea neajunsurilor și deficiențelor constatate la plenara precedentă, pentru perfecționarea organizării și conducerii activității noastre economice.

Caracteristica generală a dezbaterilor în comisie de lucru și în plenară este înaltul spirit de răspundere și de responsabilitate al membrilor Comitetului Central reprezentanții organelor de partid locale, cadrele din economie și din realezăle sectoare ale vieții sociale au analizat problemele la ordinea de zi și hotărîrile pe care Comitetul Central a fost chemat să le adopte, unanimitatea manifestată în aprobarea deciziunilor și direcțiilor de acțiune pentru transpunerea în viață a hotărîrilor plenarei. Această constituie o expresie a capacității organizatorice și politice a partidului nostru, a unității sale a competenței cu care s-a realizat ritmul de forță politică conducătoare în societatea socialistă românească.

La plenara precedentă, ministerele au deslășurat o activitate largă, au dezbătut mai temeinic problemele în cadrul centralelor și întreprinderilor împreună cu comitetele județene de partid. De asemenea, comitetele județene, municipale, orașenești și organizațiile de partid din întreprinderi au deslășurat o activitate intensă. Spor că acest fel de muncă va continua și în viitor. S-au făcut, cu prilejul discuțiilor din plenară, multe observații critice, s-au formulat propuneri valoroase pentru soluționarea unor probleme concrete ale vieții noastre economice și sociale. Spiritul critic și discursiv a fost pozitiv, deși putea fi și mai bun, în ce privește spiritul autocratic, trebuie să menționăm — și de această dată — că el a fost deservit de timid și... greu de observat. Este necesar ca în activitatea noastră să punem un accent mai mare pe analiza propriilor lipsuri, pe cauzele acestora, pentru ca nu mai astfel vom ști să soluționăm neajunsurile și să îmbunătățim activitatea în toate sectoarele.

Propunerile făcute în plenară, în comisie, vor trebui examinate cu seriozitate și spirit de răspundere de Secretariatul Comitetului Central și de Comitetul Executiv, stabilindu-se măsuri corespunzătoare pentru îmbunătățirea

liste pentru accelerarea progresului economico-social al patriei.

Aceste realizări de seamă oglindesc preocuparea sporită a ministerelor, centralelor și întreprinderilor pentru valorificarea mai bună a resurselor materiale și de muncă și utilizarea cu maximum de randament a capacităților de producție. Ele sînt rodul activității entuziaste, pline de abnegație a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, care, sub conducerea partidului comunist, au și știut să găsească noi și noi căi și mijloace de sporire a producției și îndeplinirii prevederilor planului, făcînd totul pentru îndeplinirea în viață a programului minunat al Congresului al X-lea.

Doresc de aceea să adresez mulțumiri și felicitări clasei muncitoare, țăranimii și intelectualității, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregului nostru popor, organizațiilor de partid, comisiunilor pentru victoriile dobîndite pînă acum în realizarea prevederilor cincinalului, pentru abnegația și hotărîrea cu care îndeplinesc politica partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. (Aplauze puternice).

Informările prezentate, discuțiile purtate în cadrul plenarei au subliniat pe bună dreptate că succesele în dezvoltarea noastră economică ar fi fost și mai mari dacă nu ar fi continuat să se manifeste o serie de neajunsuri și defecțiuni, dacă s-ar fi acționat cu mai multă hotărîre pentru traducerea în viață a măsurilor stabilite de Comitetul Central, de conducerea partidului și statului, a prevederilor legilor în vigoare. Analizînd cu spirit de răspundere stările de lucruri din economie, conferințele județene de partid și adunările generale ale oamenilor muncii au elaborat programe concrete menite să înlăture lipsurile existente și pună mai bine în valoare rezervele economice, să asigure toată condițiile pentru realizarea cincinalului înainte de termen. În acest cadru au fost luate importante angajamente privind depășirea prevederilor maxime ale planului pe acest an.

II. Sarcinile organelor de partid și de stat, ale colectivelor de oameni ai muncii privind valorificarea tot mai eficientă a rezervelor și posibilităților economiei naționale în scopul îndeplinirii și depășirii planului pe 1973

1. Pentru modernizarea și creșterea eficienței activității industriale

O deosebită atenție va trebui acordată în continuare folosirii depline a capacităților de producție. Sporirea producției pe această cale impune o preocupare mult mai mare față de întreținerea corespunzătoare a utilajelor și instalațiilor. Este necesar să fie luate măsuri pentru prelungirea perioadelor de lucru, reducîndu-se la minimum întreruperile pentru reparatii. Întreruperile frecvente produc, după cum se știe, dereglări în funcționarea instalațiilor, accelerarea uzurii lor și de aceea trebuie făcut totul pentru a prelungi durata dintre reparatii.

O problemă de bază de care depinde îndeplinirea cu succes a planului pe acest an și pentru a cărei soluționare trebuie luate în continuare măsuri energice este aprovizionarea tehnico-materială a întreprin-

Municipiul București și un număr de 36 județe și-au propus să depășească planul pe 1973 la producția marfă industrială cu aproape 6 miliarde lei. La export, 19 județe s-au angajat să depășească prevederile planificate pe anul în curs cu peste 180 milioane lei valută. Angajamente importante au fost luate, de asemenea, în domeniul creșterii productivității muncii, reducerii cheltuielilor de producție, sporirii beneficiilor, punerii mai rapide în funcțiune a noilor capacități productive.

Se poate aprecia că ministerele, centralele și întreprinderile — acționînd în spiritul inițiativității și orientării stabilite de plenara din noiembrie anul trecut — au pregătii în condiții mai bune îndeplinirea planului pe acest an. S-a acționat mai operativ pentru defalcarea sarcinilor pînă la fiecare loc de muncă, pentru normalizarea producției și stabilirea de reparații la principalele materii prime și utilaje. În întreaga țară domnește o atmosferă de puternic entuziasm în muncă, toți cei ce muncesc de la orașe și sate își concentrează eforturile pentru valorificarea la maxim a resurselor noastre economice în scopul realizării în fapt a tuturor angajamentelor asumate.

În primele două luni prevederile maxime ale planului pe ansamblul industriei s-au realizat cu o depășire, asigurîndu-se o creștere de circa 14,5 la sută a producției față de aceeași perioadă a anului trecut. După datele de pînă acum, depășirea pe două luni însumează aproape 100 milioane lei. Un mare număr de întreprinderi au depășit sarcinile planului stabilite pe aceste luni. Aceasta demonstrează că prevederile planului pe 1973 sînt realiste, existînd toate condițiile pentru realizarea lor cu succes.

Revine ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid sarcina de a deslășura o intensă activitate pentru unirea tuturor forțelor într-o direcție unică, lichidînd neajunsurile care mai dăunează activității economice, valorificînd mai bine marile rezerve și posibilitățile de care dispune economia noastră națională.

Întreprinderilor depinde în mare măsură de asigurarea materiilor prime și materialelor din import. Cunoștință nevoite constante de perspectivă, de economie, Ministerul Comerțului Exterior, ministerele economice trebuie să se preocupe de încheierea unor contracte externe de lungă durată, care să asigure aprovizionarea întreprinderilor în bune condiții. O deosebită atenție trebuie acordată aprovizionării cu piese de schimb a unităților economice în vederea bunei funcționări a mașinilor și instalațiilor, utilizării depline a capacităților de producție. Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale, C.S.P., împreună cu ministerele, trebuie să verifice stadiul asigurării pieselor de schimb pentru anul 1973 în fiecare unitate, acționînd imediat pentru soluționarea tuturor problemelor. Centralele trebuie să-și îndeplinească cu mai multă răspundere atribuțiile ce le revin prin lege în domeniul aprovizionării tehnico-materiale a unităților componente.

O altă problemă centrală a activității noastre economice este îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului de investiții care în acest an prezintă o creștere de aproape 12 la sută față de realizarea anului 1972. Trebuie să fie tuturor celor care realizează integral acest program de investiții condițiile în mod hotărîtor îndeplinite înainte de termen a cincinalului. Planul pe primele două luni ale anului acesta la investiții nu s-a realizat cu circa 1,7 miliarde lei. Toți tovarășii au arătat o serie de neajunsuri mari care se mai manifestă în acest domeniu. Vor trebui luate măsuri energice pentru grabirea elaborării documentațiilor tehnice, folosind mai bine potențialul de proiectare și a trăgînd la această activitate și specialiștii din institute de cercetare și învățămînt, din administrația proprie, precum și din centrale și întreprinderi. Se impune, de asemenea, ca un volum mai mare de proiecte de execuție și detalii să fie elaborate și pe șantier. Prin asigurarea unei conlucrări eficiente între proiectanți, constructori și beneficiarii de investiții vor trebui revizuite proiectele care se dovedesc neeconomice, stabilindu-se soluții constructiv-pur și mai eficiente, cu un consum de materiale cât mai scăzut. Organismele noi create pentru coordonarea și controlul activității în construcții trebuie să ia măsuri ferme care să ducă la creșterea nivelului calitativ al studiilor tehnico-economice și al proiectelor de execuție, să asigure o eficiență sporită în realizarea investițiilor și exploatarea noilor capacități.

Există, de asemenea, neajunsuri în contractarea utilajelor pentru unele obiective noi. În timp ce pe unele șantiere se înlăture livrarea utilajelor, pe altele rămîncare în urma în execuția lucrărilor au determinat formarea unor stocuri de mașini și instalații. Dacă mai puțin de 50 la sută din utilajele existente ar fi fost montate la timp, programul de investiții ar fi fost chiar depășit. Lată de ce adoptarea de măsuri concrete în vederea punerii în funcțiune a utilajelor existente prezintă o sarcină de prim ordin în economia noastră. Pentru grabirea lucrărilor de montaj pe șantierele rămase în urmă, ministerele trebuie să constituie așa cum s-a hotărît de altfel și s-a menționat și în cursul discuțiilor — echipe de montaj care să sprijine constructorii în recuperarea întreruperilor. În viitor, este necesar să fie introdus în plan sarcina ministerelor de a asigura montarea și darea în folosință a mașinilor și utilajelor. În nici un caz această recuperare nu trebuie făcută prin reducerea timpului de efectuare a proiectelor tehnologice sau în dauna calității lucrărilor de montaj. Luîndu-se măsuri pentru grabirea montării tuturor instalațiilor și mașinilor, trebuie să se acorde cea mai mare atenție calității lucrărilor de montaj — condiție esențială pentru buna funcționare ulterioară a utilajelor. Realizarea volumului de construcții-montaj prevăzută pe a-

În perioada care a urmat Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972, acțiunile întreprinse de comitetul județean de partid au fost orientate spre folosirea intensivă a capacităților de producție, îndeosebi a furnalelor, oțelurilor, laminatoarelor, mașinilor și celularelor utilaje pentru realizarea înainte de termen a parametrilor proiectați la noile obiective. Ne-am preocupat de reducerea duratei lucrărilor de reparații și îmbunătățirii execuției acestora, mai bună aprovizionarea a lucrurilor de muncă și creșterea productivității muncii, diversificarea sortimentelor și ridicarea nivelului tehnico-economic al producției, mărirea volumului de export și reducerea importului, toate acestea în condițiile creșterii eficienței întregii noastre activități.

Deși nivelul planului pe 1973 este mai mare cu 1,3 miliarde lei decît realizările de anul trecut, pe primele două luni ale anului acesta pe județ s-a realizat o producție industrială suplimentară în valoare de peste 38 milioane lei, concretizată în 6.390 tone carbune, 5.350 tone fontă, 6.440 tone oțel, 3.400 tone laminate, 2.400 mc prefabricate din beton și alte produse sau livrat în plus la export produse în valoare de 2.600.000 lei valută, și de peste 6 milioane lei valută pe de-vice liberă, iar la investitii există condiții ca pe trimestrul I să fie realizat cel puțin 22 la sută din planul anual.

În continuare, informarea a menționat că, în scopul asigurării bazei tehnico-materiale, îndeplinirii planului pe 1973 cu cantități sporite de materii prime indigene, comitetul județean de partid acționează împreună cu centralele miniere pentru creșterea volumului de rezerve geologice și atragerea acestora în circuitul economic, asigurînd în același timp valorificarea superioară a minereurilor.

Pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu s-a elaborat un studiu preliminar privind sporirea producției de rezerve de partid acționează pentru creșterea producției de piese de schimb și utilaje specifice condițiilor de zăcămint din Valea Jiului, în cadrul U-

REZOLUȚIA Plenarei C. C. al P. C. R. din 28 februarie - 2 martie 1973

Plenara Comitetului Central a analizat, în zilele de 28 februarie — 2 martie 1973, modul în care se îndeplinesc sarcinile adoptate la Conferința Națională pentru accelerarea mersului înainte al României pe calea făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate, precum și măsurile stabilite la Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972 în vederea îndeplinirii prevederilor planului pe 1973 — an hotărîtor pentru realizarea înainte de termen a actualului cincinal.

Bilanțul îndeplinirii prevederilor planului pe primii doi ani al cincinalului relează rezultatele remarcabile obținute de poporul român, sub conducerea partidului, în dezvoltarea economico-socială a țării. Concomitent cu sporirea potențialului economic, s-au produs importante mutații de ordin structural, care au avut ca urmare valorificarea cu eficiență sporită a forței de muncă și a resurselor naturale ale țării.

Creșterea veniului național cu 24 la sută față de anul 1970 și cu 10 la sută față de anul 1971, ritmul de creștere a producției industriale de 11,7 la sută obținut în primul doi ani al cincinalului, sporirea în ritmul mai înalt, care ajunge pînă la circa 16 la sută — a producției în ramurile care asigură accelerarea progresului tehnic, sînt o dovadă strălucitoare a puternicului avînt al forțelor de producție din patria noastră, al intensului proces de modernizare a economiei, a ridicării eficienței activității economice.

Pe această bază s-au făcut noi progrese în creșterea bunei stări a oamenilor muncii de la orașe și sate. Veniturile totale la circulația anuală 1972, cu 20,6 la sută mai mari decît în 1970, veniturile din salarii au sporit cu 15,1 la sută, acordîndu-se o atenție deosebită creșterii salariilor micii. Veniturile bănești ale țăranimii obținute din secolul socialist au înregistrat o creștere de 19 la sută; lămurile locale de la buget, în acești doi ani, pentru acțiuni sociale culturale au însumat peste 76 miliarde lei. S-au îmbunătățit condițiile de locuit ale populației prin darea în folosință a unui număr total de circa 285 mii locuințe, a sporit doza tehnico-edilărie a localităților, s-a lărgit și modernizat baza materială a învățămîntului, culturii și ocrotirii sănătății.

Plenara Comitetului Central a înaltă apreciere abnegației și hotărîrii cu care clasa muncitoare, țăranimea, intelectualitatea, toți oamenii muncii îndeplinesc politica partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Rezultatele obținute în dezvoltarea economico-socială a țării în anii 1971, 1972 și pe primele două luni ale acestui an demonstrează, în mod concludent, realismul prevederilor planului cincinal, evidențiază urletele capacității creatoare ale poporului, marea forță organizatorică a partidului nostru, care mobilizează și unește toate energiile națiunii socialiste pentru accelerarea progresului economic și social al patriei.

În perioada care a urmat Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972, acțiunile întreprinse de comitetul județean de partid au fost orientate spre folosirea intensivă a capacităților de producție, îndeosebi a furnalelor, oțelurilor, laminatoarelor, mașinilor și celularelor utilaje pentru realizarea înainte de termen a parametrilor proiectați la noile obiective. Ne-am preocupat de reducerea duratei lucrărilor de reparații și îmbunătățirii execuției acestora, mai bună aprovizionarea a lucrurilor de muncă și creșterea productivității muncii, diversificarea sortimentelor și ridicarea nivelului tehnico-economic al producției, mărirea volumului de export și reducerea importului, toate acestea în condițiile creșterii eficienței întregii noastre activități.

Deși nivelul planului pe 1973 este mai mare cu 1,3 miliarde lei decît realizările de anul trecut, pe primele două luni ale anului acesta pe județ s-a realizat o producție industrială suplimentară în valoare de peste 38 milioane lei, concretizată în 6.390 tone carbune, 5.350 tone fontă, 6.440 tone oțel, 3.400 tone laminate, 2.400 mc prefabricate din beton și alte produse sau livrat în plus la export produse în valoare de 2.600.000 lei valută, și de peste 6 milioane lei valută pe de-vice liberă, iar la investitii există condiții ca pe trimestrul I să fie realizat cel puțin 22 la sută din planul anual.

În continuare, informarea a menționat că, în scopul asigurării bazei tehnico-materiale, îndeplinirii planului pe 1973 cu cantități sporite de materii prime indigene, comitetul județean de partid acționează împreună cu centralele miniere pentru creșterea volumului de rezerve geologice și atragerea acestora în circuitul economic, asigurînd în același timp valorificarea superioară a minereurilor.

Pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu s-a elaborat un studiu preliminar privind sporirea producției de rezerve de partid acționează pentru creșterea producției de piese de schimb și utilaje specifice condițiilor de zăcămint din Valea Jiului, în cadrul U-

voltarea economico-socială a țării în anii 1971, 1972 și pe primele două luni ale acestui an demonstrează, în mod concludent, realismul prevederilor planului cincinal, evidențiază urletele capacității creatoare ale poporului, marea forță organizatorică a partidului nostru, care mobilizează și unește toate energiile națiunii socialiste pentru accelerarea progresului economic și social al patriei.

În perioada care a trecut de la Plenara Comitetului Central din noiembrie 1972, pe baza sarcinilor rezultate din expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu și hotărîrea adoptată cu acest prilej, organele și organizațiile de partid, de masă și obștești, comitetele și consiliile de muncă, consiliile de conducere din ministere și celelalte organe centrale, au întreprins numeroase măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice pentru asigurarea tuturor condițiilor realizării exemplare a sarcinilor de dezvoltare economico-socială stabilite pentru anul 1973.

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene, municipale, orașenești și comunale de partid, din unitățile economice și învățămînt, adunările generale ale oamenilor muncii au analizat cu spirit de răspundere rezultatele economico-sociale, cauzele deficiențelor manifestate în activitatea politică, organizatorică și economică și-au stabilit măsurile în vederea intensificării muncii politice, pentru îmbunătățirea activității economice și sporirea eficienței în toate ramurile producției materiale, în toate întreprinderile.

Consiliile de Miniștri, ministerele, centralele și întreprinderile au pregătii în condiții mai bune îndeplinirea planului pe acest an. S-a acționat mai eficient pentru asigurarea echilibrului material, financiar și valutar al planului, pentru egalizarea mai rațională a sarcinilor de plan și concretizarea lor pînă la fiecare loc de muncă; au fost mai bine soluționate o serie de probleme privind aprovizionarea cu materii prime și materiale, deslășurarea producției pe piața internă și externă, organizarea cooperării în producție, ridicarea calității producției, realizarea planului de investiții.

Plenara apreciază că, prin modul în care a fost elaborat și fundamentat planul național de dezvoltare economică și socială a țării pe anul 1973 și programele speciale de măsuri întocmite în legătură cu principalele sale prevederi, se creează o bază rațională pentru buna deslășurare a activității economice pe anul în curs.

În vederea asigurării condițiilor materiale pentru îndeplinirea angajamentelor asumate

de organizațiile județene de partid și a municipiului București, pentru depășirea prevederilor maxime ale planului la producția industrială și export, depășirea nivelului planificat al productivității muncii, reducerea suplimentară a cheltuielilor de producție, sporirea beneficiilor și punerea mai rapidă în funcțiune a noilor capacități de producție, Consiliul de Miniștri va trebui să asigure corularea angajamentelor asumate, baza tehnico-materială necesară și repartizarea producției suplimentare pentru export, investiții și fondul pielei.

Plenara consideră că în etapa actuală sarcina principală a Consiliului de Miniștri, ministerelor, centralelor și întreprinderilor, a tuturor organelor și organizațiilor de partid este de a depune o intensă activitate organizatorică și tehnico-economică în vederea îndeplinirii măsurilor stabilite, de a concentra toate forțele pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor cantitative și calitative maxime ale planului și a angajamentelor asumate pe anul 1973.

Plenara obișnuie Consiliul de Miniștri, ministerele, centralele și întreprinderile, organele și organizațiile de partid să la în continuare măsuri energice pentru asigurarea aprovizionării întregii economii cu materii prime și materiale în cantități și structura sortimentelor prevăzută în plan, prin balanțe și reparații pentru respectarea întocmai a contractelor economice.

Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini Grele și Construcțiilor de Mașini Utile și Electrotehnice, celelalte ministere producătoare de utilaje tehnologice să concentreze toate forțele pentru lichidarea în termen scurt a rezervei pentru contractarea integrală, fabricarea și livrarea utilajelor și a instalațiilor de automatizare, în strictă concordanță cu programele de montaj și de punere în funcțiune; o atenție deosebită trebuie acordată eliminării deficiențelor de calitate, îmbunătățirii performanțelor tehnico-economice a mașinilor și utilajelor. Consiliul de Miniștri trebuie să acționeze cu mai multă fermitate pentru aplicarea măsurilor stabilite în vederea creării unor capacități suplimentare destinate producției de utilaje tehnologice pentru chimie, metalurgie, energetică și materiale de construcție.

Asigurarea cu piese de schimb a unităților economice trebuie să constituie o preocupare permanentă a întreprinderilor, centralelor și ministerelor, în scopul utilizării

(Continuare în pag. o 4-a)

Cuvîntul tovarășului Ioachim Moga

În perioada care a urmat Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972, acțiunile întreprinse de comitetul județean de partid au fost orientate spre folosirea intensivă a capacităților de producție, îndeosebi a furnalelor, oțelurilor, laminatoarelor, mașinilor și celularelor utilaje pentru realizarea înainte de termen a parametrilor proiectați la noile obiective. Ne-am preocupat de reducerea duratei lucrărilor de reparații și îmbunătățirii execuției acestora, mai bună aprovizionarea a lucrurilor de muncă și creșterea productivității muncii, diversificarea sortimentelor și ridicarea nivelului tehnico-economic al producției, mărirea volumului de export și reducerea importului, toate acestea în condițiile creșterii eficienței întregii noastre activități.

Deși nivelul planului pe 1973 este mai mare cu 1,3 miliarde lei decît realizările de anul trecut, pe primele două luni ale anului acesta pe județ s-a realizat o producție industrială suplimentară în valoare de peste 38 milioane lei, concretizată în 6.390 tone carbune, 5.350 tone fontă, 6.440 tone oțel, 3.400 tone laminate, 2.400 mc prefabricate din beton și alte produse sau livrat în plus la export produse în valoare de 2.600.000 lei valută, și de peste 6 milioane lei valută pe de-vice liberă, iar la investitii există condiții ca pe trimestrul I să fie realizat cel puțin 22 la sută din planul anual.

În continuare, informarea a menționat că, în scopul asigurării bazei tehnico-materiale, îndeplinirii planului pe 1973 cu cantități sporite de materii prime indigene, comitetul județean de partid acționează împreună cu centralele miniere pentru creșterea volumului de rezerve geologice și atragerea acestora în circuitul economic, asigurînd în același timp valorificarea superioară a minereurilor.

După ce s-a referit la măsurile preconizate pentru înlăturarea neajunsurilor existente în domeniul aprovizionării tehnico-materiale, consumurilor specifice și cheltuielilor materiale, informarea a subliniat sprijinul deosebit primit din partea conducerii partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pe linia rezolvării unor probleme complexe ale industriei extractivă. În continuare, informarea a relevat că, deși s-au întreprins în Valea Jiului acțiuni pentru asimilarea unui volum sporit de utilaje, ca și pentru dezvoltarea producției de piese de schimb, mai sînt necesare utilaje care nu pot fi executate datorită insuficienței dotării a atelierelor proprii. Pentru îmbunătățirea condițiilor de securitate a muncii în suportarea acestor activități, este necesar să se urzescă realizarea activității studii de fundamentare a necesarului de utilaje și aparatură de măsură și control, în același timp, trebuie să crească și răspunderea furnizorilor de utilaje și echipamente mecanice și electrice, în sensul de a li se asigura acestora proprietăți antigritivoase, cât și incombustibile.

Referindu-se la preocupările comitetului județean vizînd creșterea continuă a productivității agricole, informarea a menționat măsurile adoptate pentru intensificarea contractării produselor cu cooperatiile de producție și gospodăriile populației pentru generalizarea acordului global la cultura porumbului și cartofului și extinderea acestei retribuiri în legumicultură, pomicultură și zootehnie; elaborarea unor programe de dezvoltare a legumiculturii, pomiculturii și zootehniei, atât pe ansamblul județului, cât și pe fiecare comună, potrivit indicatorilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În încheiere, informarea a subliniat că toate resursele organizate județene de partid, ale oamenilor muncii din județul Hunedoara sînt mobilizate pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor tratate prin hotărîrile Conferinței Naționale P.C.R. Plenarei C.C. din noiembrie 1972 și a celor ce vor fi stabilite la actuala plenară.

(Continuare în pag. o 2-a)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 3-a)

niți, scriații și civilizații umane. Aceasta este o realitate esențială și esențială...

IV. Un eveniment memorabil al istoriei revoluționare mondiale — împlinirea a 125 de ani de la apariția „Manifestului Comunist”

Stimați tovarăși, În aceste zile se împlinesc 125 de ani de la unu din cele mai memorabile evenimente ale istoriei revoluționare mondiale: apariția „Manifestului Comunist”...

mai vechi din lume, călăuzită de principiile socialismului științific, fapt consemnat, de altfel, în timpul...

„Manifestul Comunist” s-a impus ca una din operele de cămin al teoriei și științei sociale revoluționare a proletariatului...

V. Partidul Comunist Român — detașament activ al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, al uriașului front antiimperialist mondial, militant neobosit pentru victoria ideilor comunismului, democrației și progresului social

În spiritul și pe baza orientărilor stabilite de Congresul al X-lea și de Conferința Națională, Partidul Comunist Român a acționat și acționează...

biri cu reprezentanții partidelor socialiste și social-democrate, mișcărilor sindicale, organizațiilor progresiste, democratice de pretutindeni...

În întreaga noastră politică externă, în întreaga activitate internațională, pe care o desfășurăm consecvent...

Stimați tovarăși, Plenara Comitetului nostru Central a dezbătut pe larg problemele activității...

Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Finanelor, Direcția Centrală de Statistică împreună cu ministerele și celelalte organe centrale...

REZOLUȚIA Plenarei C. C. al P. C. R. din 28 februarie — 2 martie 1973

(Urmare din pag. 1)

depline a capacităților de producție, întreprinderii corespunzătoare, reducerii la minimum a intrareșurilor și stagnării...

Ministerul Comerțului Exterior, ministerele economice au obligația să lichideze urgent rămășițele în urmă...

Comiteele de partid județene, municipale și orașenești, organizațiile de partid din unitățile economice...

În vederea gospodăririi raționale a resurselor de materii prime, materiale, energie și combustibili...

Ministerul, centralele și întreprinderile, unitățile de cercetare și proiectare trebuie să concentreze toate forțele...

Ministerul, centralele și întreprinderile să asigure realizarea nivelului de creștere a productivității muncii...

Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Finanelor, Direcția Centrală de Statistică împreună cu ministerele și celelalte organe centrale...

Comiteele județene de partid, toate organele și unitățile agricole să acționeze cu mai multă fermitate...

Ministerul Industriei Chimice trebuie să livreze în mod ritmic, potrivit sarcinilor înscrise în plan, cantitățile de engrășăminte chimice...

Plenara atrage din nou atenția comitetelor județene de partid, Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor, organelor și unităților agricole...

gricole. Trebuie luate măsuri pentru limitarea strictă necesar a suprafețelor ce se scold din circuitul agricol...

Corerelarea științifică trebuie să aducă o contribuție sporită la rezolvarea problemelor de care depinde îndeplinirea ciclului înalte de termen...

Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor împreună cu comiteele județene de partid să acorde o deosebită atenție ridicării rapide a nivelului activității economice...

În vederea gospodăririi raționale a resurselor de materii prime, materiale, energie și combustibili...

Ministerul, centralele și întreprinderile, unitățile de cercetare și proiectare trebuie să concentreze toate forțele...

Ministerul, centralele și întreprinderile să asigure realizarea nivelului de creștere a productivității muncii...

Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Finanelor, Direcția Centrală de Statistică împreună cu ministerele și celelalte organe centrale...

Comiteele județene de partid, toate organele și unitățile agricole să acționeze cu mai multă fermitate...

Ministerul Industriei Chimice trebuie să livreze în mod ritmic, potrivit sarcinilor înscrise în plan, cantitățile de engrășăminte chimice...

Plenara atrage din nou atenția comitetelor județene de partid, Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor, organelor și unităților agricole...

Plenara exprimă convingerea că poporul nostru își va consacra în continuare întreaga capacitate și forță creatoare...

MEMENTO TV DUMINICĂ, 4 MARTIE 8,00 Gimnastica pentru toți, 8,15 Pentru sănătatea dv., 8,30 Cravatele roșii, 10,00 Viața satului, 11,10 Omul și muzica lui, 12,00 De străși patrie, 12,30 Emisiune în limba maghiară, 14,00 Telex, 14,05 360 de grade, Emisiune dedicată Zilei de 8 Martie, 17,10 Film serial pentru tinereț, Pierduti în spațiu, Episodul XIX, 17,55 Avanzprieră, 18,00 Cântare patrie, 19,20 1001 de seri, 19,30 Telegazeta, 20,10 Reportajul săptămânii, 20,30 Film artistic: Marea expediție a femeilor, Producție a studiourilor americane, 22,35 Film documentar: R.S. Cehoslovacă, 22,30 Telegazeta, 22,40 Campionatele mondiale de patinaj artistic — demonstrațiile laureaților (partea a II-a), LUNI, 5 MARTIE 17,30 Curs de limba franceză, Lecția a 44-a (telegazeta)